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Jegyzőkönyv
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2025. november 18-án tartott nyilvános közmeghallgatásáról

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Rábainé Végh Anett, Dr.
Takács István, Uray Attila, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távoflévő képviselők: Dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője igen
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke igen
Horváth Emő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Onkormányzat elnöke igen
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója igen
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adriemi - Hatósági és Humán Iroda vezetője igen
Fazekas László - informatikai vezető igen
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője igen
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzerneltető Non-profit Kit ügyvezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója igen
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója igen
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője igen
Tóthné Dr. Tan Tünde - ESZEl főigazgató főorvos igen
Farkas Beáta - testületi referens igen
Székely Adrienn - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője igen

Kiss Attila polgármester köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. A képviselő
testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. *-a
szerint évente legalább egyszer - előre meghirdetett - időpontban közmeghallgatást tart.
Onkormányzatunk Képviselő-testülete ezen törvényi kötelezettségének tesz eleget. A
közmeghallgatás egyben testületi ülés is, Így a formai követelményeket meg kell tartani. A
közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül, a testület jegyzőkönyv-hitelesítőt választ, valamint
elfogadja a napirendet. Az ülésen a sajtó számára vágóképek, valamint kamerás felvétel készül,
Így a későbbiekben a közmeghallgatás a youtube csatornáról visszanézhető. Erre tekintettel
kérem majd a tisztelt hozzászólókat, hogy fáradjanak ki a mikrofon elé, és bemutatkozást
követően mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket. A kérdéseket feljegyezzük, s
azokra az illetékes szakmai, vagy intézményvezetők, illetve ügyvezetők válaszolnak majd



lehetőség szerint itt szóban, vagy az ülést követően 15 napon belül írásban. A közmeghallgatást
a polgármester vezeti, ezért ezen kötelezettségemből fakadóan, és az önkormányzati törvény
rendelkezései szerint ajelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 9 képviselőből 7 fő jelen van,
a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitom. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv
hitelesitője Danyi László képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
256/2025. (XJ. 18.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. november 18-i
közmeghallgatásánakjegyzőkönyv-hitelesítójévé Danyi László képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja a napirendet, amely tájékoztató Szerencs Város
Onkormányzatának munkájáról, lakossági kérdések, hozzászólások.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
257/2024. (XL 18.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. november 18-i
közmeghallgatásának napirendját az alábbiak szerintfogadja cl:

1. Tájékoztató Szerenes Város Önkormányzatának munkajáról
2. Lakossági kérdések, hozzászólások



1. Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzatának munkájáról

Előterjesztés: a ppt diasorozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester a kivetítőn látható ppt diasorozat alapján szól az anyakönyvi
eseményekről, a költségvetésről, az adóbevételekről, és állami támogatásokról. Bemutatja az
adóbevételek alakulását, az intézmények támogatását. Ismerteti az önkormányzat által nyújtott
támogatásokat, azok számát, összegét. Bemutatja egyenként az intézményeket, azok
működését. Ismerteti az önkormányzat által elnyert pályázatokat, azok alakulását, pénzügyi
vonatkozásait.
Megköszöni az érdeklődő figyelmet, kéri a lakossági hozzászólásokat, kérdéseket.

2. Lakossá2i kérdések, hozzászólások

Csepely János a város egyik lakója, elismeréssel szólt a testületi beszámolóról és a Szerencsen
látható fejlesztésekről. Kiemelte a korábbi, néhai Koncz Ferenc polgármester által elnyert
források jelentőségét, ugyanakkor jelezte, hogy a kivitelezések terén korábban hibák történtek.
Példaként említette a Cukorgyári Múzeumot, amely hiába kapott 158 millió forintot, azóta sem
működik megfelelően. Aggályait fogalmazta meg a versenyképes járási programmal
kapcsolatban, mivel a kapott 100 millió forint mellett 64 millió forintos befizetés is szükséges.
Kifogásolta a szolidaritási hozzájárulást, amelyet 2021 óta a város befizet, miközben más
települések mentesülnek ez alól. Kérdéseket vetett fel a Bocskai úti tervezett ingyen telkek
sorsáról, ahol vállalkozónak kellene építkeznie. Tragikusnak nevezte a helyi ipari park
státuszának tavalyi megszűnését, mivel a város több mint 55%-ban tulajdonos volt. Javaslatot
tett az ondi orvosi rendelő épületének hasznosítására, ahol múzeumot vagy kiállítóteret
alakítanának ki. Kritizálta a múltbéli ingatlaneladásokat, különösen a Rákóczi iskola esetét,
amelynél nem látható a fejlesztés eredménye. Végezetül örömmel nyugtázta, hogy a
pedagógusok és lakosok újra kedvezményesen használhatják az uszodát, felidézve a korábbi
politikai vitákat. Kitartást és eredményes munkát kívánt az önkonnányzatnak a jövőbeli
feladatokhoz.

Kiss Attila polgármester: A városvezetés válaszában hangsúlyozta, hogy a település
gazdálkodása jó irányba halad, amit a folyamatosan növekvő, jelenleg több mint 64 millió
forintos adóbevétel-többlet is igazol. A költségvetési egyensúlyt a tudatos és szigorú pénzügyi
tervezés alapozza meg, amelynek részeként a polgármester havonta részletes cash-flow
jelentéseket kér a várható bevételekről és kiadásokról. Ez a stabilitás éles ellentétben áll a
múltbeli állapottal, amikor az előző vezetés 290-300 millió forintos, szinte teljesen kimerített
hitelkerettel adta át a várost. Míg korábban a folyószámlahitel visszafizetéséhez az év végén a
legnagyobb adózók soron kívüli segítségére volt szükség, a jelenlegi vezetés alatta hitelkeretet
csak minimálisan és rövid ideig kell igénybe venni. A megerősödött pénzügyi helyzet lehetővé
tette a jóléti kiadások drasztikus emelését, így a szociális támogatások mértéke a korábbi 20
millióról 80 millió forintra, azaz a négyszeresére nőtt. Emellett a város saját erőből is képes
beruházni, például új kazánt építettek be a hivatalba, és kiemelt figyelmet fordítanak a roma
közösség támogatására is. A fejlődést külső források is segítik: a „Versenyképes Járások”
program keretében több mint 160 millió forint érkezik eszközbeszerzésekre és infrastrukturális
célokra. A bevételek növelése érdekében a vezetés hatékonyabban hajtja be az adóhátralékokat
is, ami tavaly 120 milliós többletet eredményezett a megelőző évhez képest. Az
ingatlangazdálkodás terén a Bocskai úti telkek sorsa is szóba került, ahol a szigorú beépítési
szabályok miatt egy helyi vállalkozó végül elállt a vételtől, amivel elbukta a biztosítékot, ám



egy másik eljárásban sikeresen értékesítettek ingatlant 17 millió forintért. A beszámoló végén
a polgármester hitet tett a teljes átláthatóság mellett, kiemelve, hogy minden közbeszerzés és
adat lekérdezhető a nyilvános rendszerekben. Ezzel párhuzamosan bírálta az előző
városvezetést, amely szerinte korábban eltitkolta a közérdekű adatokat és nem válaszolt a
megkeresésekre. A jelenlegi vezetés ígérete szerint minden kérdésre a jogszabályoknak
megfelelően válaszolnak, fenntartva a város pénzügyi és morális integritását.
További kérdés és hozzászólás hiányában a közmeghallgatás befejeződik.

Kiss ttila
polg’ esterjegyző

Da y aszlo
jegyzőkönyv-hitelesítő


